Po3B 'si3yBaHHA 3a1a4

MeTa: 3akpinuTy 3HaHHS 32 TeMOIO « PIBHOIIPHUCKOPEHHI NPSIMOIIHIHHUMA PyX.
[Ipuckopenns. IIBUAKICTh piIBHOPUCKOPEHOTO MPSIMOJIIHIAHOTO PYXY»;
IPOJIOBXKUTH (POPMYBATH HABUYKHU Ta BMIHHS PO3B’sI3yBaTH (i3WUHI 3a/1a4i,
3aCTOCOBYIOYM OTPUMAaHI1 3HaHHS.

OuikyBaHi pe3y/ibTaTH: YUHI IOBUHHI BMITH PO3B’sI3yBaTH 3aj/1adi Pi3HUX THIIIB 32
TeMoro «PiBHOMIpUCKOpeHuit npsmoniniiauii pyX. [Ipuckopenns. [lIBuakicTs
PIBHOMPUCKOPEHOTO MPSAMOIIHIHHOTO PyXy».

Tun ypoxy. Ypok 3acTOCyBaHHS 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

IHpuiaaau Ta marepiajau AJs poOOTH 3 yYHAMHU:

e IligpyuyHuk.

ILnaun

1. Axryanizaiiisi ONOPHUX 3HAHb.

2. Bunmoch po3B’s3yBaTH 3ajadi.

3. 3amuTaHHS Ha 3aKPITUICHHS BUBYEHOTO.
4. JloMalHe 3aBAaHHS.

Xig ypoky
1. AxryaJji3aiisi ONOPHUX 3HAHD.
q)pOHTaHbHG OIINTYBAHHA:

1. Slkuit pyX Ha3UBAIOTh PIBHONPUCKOPEHUM MPSIMOJIIHIMHUM?

2. JlaiiTe 03Ha4YEHHSI PUCKOPEHHS.

3. Sxoro € onunung npuckoperHs B CI1?

4. SIxkuii Buraa Mae rpadik 3ai1exHoCT ax (t) 171 piBHOIPHUCKOPEHOTO
MPSMOJIIHIMHOTO PyXy?

5. 3anuriTe piBHSIHHS 3aI€KHOCTI Vy (1) U1 pIBHOPHUCKOPEHOTO MPSIMOTIHIHHOTO
pyxy. Axuii BUrnsag mae rpadik miei 3a1exHOoCT?

6. SIk pyXxaeThCs T10, SKIIO HAMPSMOK HOTO MPUCKOPEHHS:

a) 301raeTbesl 3 HANPSIMKOM HIBUAKOCTI pyXy?

0) NPOTHIICKHUN HATIPSIMKY HIBUIAKOCTI pyXy?

7. SIK pyXa€eThCst TUIO, SIKIIO MOTO MPUCKOPEHHS JOPIBHIOE HYIIO?

8. Un Moe TIIO pyXaTHUCs 3 BEJIMKOIO IMIBUKICTIO, € 3 MAJIMM MPUCKOPEHHAM?

9. Yu MOke MBHUAKICTH TiJ1a TOPIBHIOBATH HYJIIO B MOMEHT, KOJIM MOTO MPUCKOPEHHS
HE JIOPIBHIOE HYIIO?

10. Kynu cripssMoBaHe MpUCKOPEHHS JTi(Ta mepe/ 3yMUHKOI0 Ha BEPXHBOMY MOBEpCi?

2. Buumoch po3B’si3yBaTH 3aj1ad4i.

3anaua 1. Kynbpka nounmHae ckouyBaTUCh [0 OXUIIOMY 5K0J100y 06€3 ToYaTKOBOi
IIBMAKOCTI 3 IPUCKOPEHHAM 2,5 cM/c?. 3HalIITh MIBUAKICTH KyJIbKH uepes 4 ¢?
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PiBHSIHHS IIBUJIKOCTI 1J11 PIBHOIIPUCKOPEHOTO PYXY:

[Ipoexkiii BiAMOBITHIX BEKTOPIB 3 pUCYHKA!
Ay =QA; Uy =V; Vg = Vg =0
Toni piBHSHHS IIBUIKOCTI MEPEMUIICTHCS TaK:

v = at
V= 0,025 m/c®*x 4c=0,1 m/c

Bionosios: V= 0,1 m/c

3agaya 2. Ha mantoHKy rnokasasi MoJIOKeHHsI, IIBUAKOCTI Ta MPUCKOPEHHS T1 Y
JAHUU MOMEHT 4acy. 3anucat JUisi KOKHOTO Tija pIBHSHHS MPOEKIi IIBUIKOCTI
(8 CI), BBaXkarouu pyx piBHOIIPUCKOPEHUM.

1 nafc? 0 e 2 uic?
— S —
2 e 9 nfc 4 n'c
—_— : » -
' > I * ' »
=50 1] a0 100 | x, At

3anava 3. CkibKM yacy NoTpiOHO aBTOOYCY JUIsl 3MIHM IIBUJIKOCTI PYXY Bij
54 xm/roa 1o 5 m/c? Ilpuckopenns aBTobyca € He3MiHHUM i fopiBHIOE 0,5 M/c2,

3anpaua 4. Jlitak 3a 14 ¢ 30u1bmuB c¢BOrO IMBUIAKICTE Bl 108 km/rox 1o 360 km/ro.
Axum ipu 11bOMY OYJI0 IPUCKOPEHHS HOTO PyXY, SKIIO JIITaK PyXaBCs
PIBHOIIPUCKOPEHO MPSMOIIHIIHO?

3agaua S. [lIBuaKicTh pyxy TiJIa 3MIHIOETHCS 3T1THO 3 PIBHSHHAM V, = 50 — 4t.
OxapakTepu3yiTe pyx Tija Ta BU3HAUYTE MapaMeTPH IILOTO PyXY.

3agaua 6. [1oi31 pyxaeThCcsi pIBHOMIPHO 1 IPSMOITIHIIHO 31 MBUAKICTIO 50 KM/TOI.
HakpecnuTtu rpadik mBUAKOCTI 1 MOKa3aTh Ha HBOMY MOJYJIb TIEPEMIIIIEHHS 3a 3 TO/.

pyxy.

3. 3anuTaHHA HA 3aKPilVIeHHS] BUBYEHOI0.

1. IBUAKICTH pyXy COKMPU B MOMEHT yniapy 00 noJiino apopiBHioe 10 m/c. Tlpo siky
MIBUJKICTh WIETHCS Y IbOMY BUTAIKY?



2. SIxkuii BUI pyXy BOJU Y CTPYMKY, PYCIIO SIKOTO TO 3BY)KYETHCS, TO PO3IMIUPIOETHCS?
3. [Ipo sKy MIBHAKICTH 1AETHCS, KOJIM KaXKyTh, 110 MOT3]T IPOiXaB JUCTAHIIIIO MIX
MicTamu 31 BUAKICTIO 50 kM/Toa?

4. Yy MOXYTh JBa T1J1a, K1 PyXarOThCs 110 OJHIN IPSAMIA Y TPOTHIIC)KHUX
HanpsMKaxX, MaTH OJHAKOBI BEKTOPH MPUCKOPCHB?

4. JlomaliHe 3aBIaHHS.
IoBTopuTH Maparpad 28; BUKOHATH: Bipasa 28 (4, 6)



